TEST AND GARAGE EQUIPMENT

Sollevatore pneumatico
per autoveicoli

Air lift for tyre specialists

Elévateur pneumatique
pour véhicules automobiles

QUICKLIFT 2500
R —




Di grande utilita per gommisti, autofficine e carrozzerie.
Especially designed for the tyre specialist, car workshop and body repaires.

Il est trés utile dans les garages, les ateliers de réparation, les carrosseries.

Caratteristiche generali General features Caractéristiques générales

1l sollevatore pneumatico QUICKLIFT 2500, per la solidita della costruzicne, la qualita della verniciatura, l'alimentazione ad aria compressa
senza necessita di apparecchiature elettriche, pud essere piazzato sia nelle piazzole all'aperto del gommista, che nel forno di cottura del
carrozziere senza alcun problema.

Consente inoltre 'equilibratura elettronica delle quattro ruote della vettura

The air lift QUICKLIFT 2500, thanks to its high quality paintwork, the possibility of operating it by compressed air without using electrical
equipment, is easy to set up either outside the tyre specialists shop or even in the body repairer’s paint cabin.

It can be used, moreover, for electronic balancing of all four car wheels.

L'élévateur pneumatique QUICKLIFT 2500, pour la solidité de la construction, la qualité de la peinture, l'alimentation a air comprimé sans nécessité
d'appareillages électriques, il peut étre mis en place aussi bien chez les garagistes que dans le four de cuisson du carrossier, sans aucun probléme.
Par ailleurs, il permet I'équilibrage électronique des quatre roues du véhicule.

La pedaliera & dotata di una presa daria supplementare alla quale possono
essere collegati eventuali attrezzi.

The pedal control unit is equipped with an extra air valve so pneumatic
screw-drivers, elc., can be added.

Le pédalier est doté d'une prise d'air supplémentaire a laquelle peuvent étre reliés
des outils: visseuse, etc.

La capacita di sollevamento (2500 Kg) & prodotta da due cilindri pneumatici a
doppio effetto con comando a pedale.

La solida struttura permette di operare senza necessita di ancoraggio al suolo.
The lifting capacity (2500 kg) is provided by two double-acting pneumatic
cylinders with footpedal control. The rack’s solid structure means that it does not
need to be fixed to the ground.

La capacité de levage (2500 Kg) est produite par deux vérins pneumatiques a
double effet avec une commande a pédale.

La structure résistante permet de travailler sans ancrage au sol.

Le rampe di salita mobili permettono le operazioni di equilibratura di finitura. La
configurazione a doppio stadio consente a tutte le vetiure, anche a quelle sportive
e con spoiler anteriore, di salire senza toccare sulla piattaforma.

The moveable ramps enable balancing and finishing lasks to be carried out. The
slope at the end of the ramps enables all types of vehicles, even sport models with
front spoilers to mount the platform without touching it.

Les rampes d’accés mobiles permettent les opérations d'équilibrage de finition.
La configuration a double inclinaison permet & tous les véhicules, mémes aux
voitures de sport et avec spoilers avant, de monter sans toucher la plate-forme.
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Particolarmente versatile, solido e affidabile.
Extremely versatile, sturdy and reliable piece of equipment.

Il est particulierement polyvalent, solide et fiable.
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La portata del sollevatore & proporzionale alla pressione di alimentazione e ricavabi'e dal diagramma sopra riportato.
The lift capacity which is proportional fo the supply pressure, can be read on the diagram above.
La capacité de charge est proportionnelle a la pression d'utilisation (voir diagramme ci-dessus).

Accessori a richiesta

Optional accessories

Accessoires en option

Cod. 804.226266 BBS25

Bracci rotanti regolabili a bloccaggio automatico che permettono di solle-
vare le vetture extra-lunghe, furgoni e fuoristrada nei punti previsti dai
costruttori.

Cod. 804.226266 BBS25

Self-locking rotating arms which are extendible allow extra-long cars, vans
and cross-country vehicles to be lifted at specific points intended by the
manufacturer for this purpose.

Cod. 804.226266 BBS25

Bras tournants réglables a blocage automatique pour lever les voitures
trés longues, les furgons et les tout-terrains, aux points prévus par les con-
structeurs.

oo,

Cod. 804.240727 PRM4
Serie 4 di prolunghe rampa L=200 mm Mercedes.
Code 804.240727 PRM4
Series of 4 ramp extensions L=200mm Mercedes.
Code 804.240727 PRM4
Série de 4 rallonges rampe L=200 mm Mercedes.
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Dati tecnici Technical data Données techniques

1 Portata massima Max. capacity Capacité de charge maxi 2500 Kg.
1 Pressione d'esercizio Working pressure Pression de service 8 + 10 BAR
1 Livello di rumorosita Noise level when running Niveau de bruit en service <70dB (A) (D.L. 277/91)
1 Peso Weight Poids 355 Kg.
Dotazione Supplied accessories Accessoires fournis
1 Serie di 4 rampe di salita Set of 4 ascent ramps Série de 4 rampes de montée  cod. 232611
3 Serie di 4 tamponi in gomma dura Set of 4 hard rubber blocks Série de 4 cales en caoutchouc dur
Dim. 160x120x85 Dim. 160x120x85 Dim. 160x120x85 cod. 408729
J Serie di 4 tamponi in gomma dura Set of 4 hard rubber blocks Série de 4 cales en caoutchouc dur
Dim. 160x120x45 Dim. 160x120x45 Dim. 160x120x45 cod. 411616
1 Gancio posizionamento rampe Hook for placing ramps Crochet de positionnement rampes ~ cod. 321049
1 Attacco portagomma a baionetta  Bayonet rubber holder attachment — Fixation porte-pneus & balonnette  cod. 405880
U Attacco rapido Quick attachment Attelage rapide cod. 413142
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Le immagini, le configurazioni e le caratteristiche

tecniche riportate nel presente stampato
hanno il solo scopo di presentare il prodotio e
Dimensioni del sollevatore con i 4 bracci a richiesta. sona soggette a variazioni. Per una correita
Dimensions of the lift with 4 arms on request definizione dell'ordine fare sempre riferimento

. . s . al listino prezzi in vigore.
Dimensions de |'élévateur avec les 4 bras fournis sur demande. The illustrations, configtirations and techmical

characteristics in this publication are intended
max 2180 {o present the praduct only, and are subject to
g variation. To ensure correct ordering, always
S i S5En L > l%:z refer to the current price fist.

T b ao Les images, les configurations et les
i ¥ caractéristiques techniques ne figurent dans le
présent imprimé que dans le but de présenter
e le produit et peuvent subir des variations. Pour
une définition correcte de la commande, toujours
se référer au catalogue des prix en vigueur.
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